

医讯

HEALTH

市一医院国庆安排

9月28日(星期五)下午14:00,杭州市一医院举行《心血管病防治——高血压与高血脂》讲座。地点:市一医院行政楼9楼(学士路4号),主讲人:心血管内科王宁夫主任。

此外,国庆期间医院门诊照常开放,急诊加强。专家门诊10月1日暂停,10月4日起恢复正常。

浙医儿院国庆门诊安排

9月30日双休日门诊;10月1日~5日一切照常;10月6日~7日双休日门诊。

浙医口腔医院国庆门诊安排

10月1日(星期一)~3日(星期三)停诊,4日(星期四)起全院门诊照常。

浙江省中医院国庆门诊安排

湖滨院区:10月1日~3日,中内、西内、普外、眼科、耳鼻喉科、皮肤、口腔、妇儿、针灸、推拿等普通门诊开放。急诊加强。4日起恢复正常。

下沙院区(省东方医院):10月1日~3日部分普通门诊开放,急诊加强。4日起恢复正常。

邵逸夫医院国庆门诊安排

10月1日(星期一)至3日(星期三)门诊停诊,急诊加强;10月4日(星期四)恢复正常,普通门诊、专家门诊全部开放。

王雪飞 顾红晖 于伟 王宝华 褚睿雅

10月8日,第十个全国高血压日

10月8日(国庆长假后第一天)上午8—12时,浙江省卫生厅、杭州市卫生局、浙江省心脑血管病防治办和杭州市疾控中心等单位将在武林广场联合开展“全国高血压日”宣传咨询活动。现场有省人民医院、同德医院、浙一医院、浙二医院、邵逸夫医院、省中医院及杭州市一医院、市二医院、市三医院、市五医院、市中医院等10多家省、市级医院著名、资深心脑血管病专家进行义诊,现场免费接受群众咨询,免费测血压和发放高血压防治宣传资料。

施水泉 褚睿雅

招聘

JOB

互联网行业紧缺三类人才

9月24日,一年一度的互联网大会在京召开,互联网行业人才发展现状的关注也日渐升温。中华英才网针对京津沪、珠江三角、东南沿海地区、东北地区、西部和中部地区总计约15000名互联网从业人员,做了一份中国互联网行业人才研究报告。据调查数据显示,中国互联网从业人员主要分布在北京、广东和上海等经济发达省市,分布比例分别为37.5%、16.8%、10.9%,而浙江只占了2.5%。

随着互联网从技术导向向销售、市场导向转变,网络广告、竞价排名、电子商务的兴起,除了技术外,销售、服务人才方面也呈现明显缺口,计算机和网络技术类人才、销售类人才、客户服务类人才最为短缺。中华英才网高级人力资源顾问郑啸认为,互联网行业属于新兴行业,在快速发展的同时,自身的人才培训和储备机制还不完善,这种局面才造成了人才的结构性短缺,这同时也为这三类人才提供了很好的创业平台。

周烨炜 金梁

火车

TRAIN

杭州火车站“十一”运输方案

为了方便旅客出行,杭州火车站为黄金周专门设置了运输方案。

增开临客 13.5 对

杭州火车站、杭州火车东站共计加开临客13.5对,其中上海路局管辖范围内临客11.5对,长途临客2对(杭州火车东站到开):即南昌—上海南L64/L63次(已开行)、广州—上海南L66/L65次(已开行)。

延长运行区段 1 对

9月28日—10月9日郑州—杭州间K655/K656次运行区段改为郑州—宁波间运行。郑州—宁波K655次,杭州站8:00到,8:10分开;宁波—郑州K656次,杭州站17:34到,17:55分开。

部分临客票价打折

临客使用新空调列车的车票票价按新型空调车票折扣价二档核收。

代售点变更

原新塘路点迁移到浙大路38号(浙大玉泉校区门口);原沈半路270号代售点迁到绍兴路42—1号。

黄金周期间停售站台票。为确保节日期间车站内的秩序和旅客乘降安全,黄金周期间杭州站、杭州东站停售站台票。

高云 杨汉裕 褚睿雅

家居

FITMENT

住宅室内设计明星大赛

杭州赛区落幕

是不是正在为如何设计新家而烦恼呢?“澜鼎华府之夜”威能杯2007中国住宅室内设计明星大赛暨设计师博客大赛杭州赛区颁奖晚会暨08年家装设计流行趋势沙龙,于9月29日傍晚完美落幕。杭州赛区最终通过网友的投票以及评委老师的认真评选,共评出一二三等奖各1名,优秀奖10名。

“顾家工艺沙发节”国庆特惠

特价沙发优惠幅度将近3000元

十一黄金周期间,顾家工艺将推出一系列优惠活动,近期准备布置新房的准新人、准备搬新家和喜欢体验家居文化的朋友不妨去看看。

从即日起至10月15日,凡在全国专卖店选择购买顾家工艺的沙发或茶几,只要下完订单,销售人员就会立刻赠送你一份礼品。除此之外,时尚休闲系列还推出了“超值劲爆价”活动,两款特价沙发优惠幅度将近3000元;同时,店内的茶几(角几)在享受正常折扣之后,也能再享受到活动特惠(特价茶几除外)。

周乐乐

展览

EXHIBIT

国庆去看看画展吧

即日起至10月8日,北山路40号西湖博览会博物馆将有一场传统书画的视觉盛宴——国画展览。本次展出国画作品包括山水、花鸟、书法、绢面等系列,技法形式涵盖工笔、写意、水墨等;另外还特别准备了一批高仿真作品,出自台北故宫博物院。

李健 毛蓉蓉

活动

ACTIVITY



瑞丽12周岁啦!

猜猜羽后葛菲送了什么礼物?

时尚杂志《瑞丽》12周岁啦!9月22日,杭州元华广场,“羽球皇后”葛菲与瑞丽当家名模康乐、李黎在“SPORTY RAYLI 炫动12周年瑞丽新旅程”全国巡展活动为她送上了一份生日礼物。你猜到是什么了吗?

当天出现在活动现场的葛菲,黑色针织衫、牛仔裤,SPORTY感十足,举手投足间还多了几分女人味,看得出来,自2001年退役后的她,相夫教子,很是幸福。久违赛场的她没有忘记自己的老本行,与观众还进行了羽毛球的互动。葛菲与瑞丽名模一起制作了花艺作品,作为献给瑞丽12周岁的礼物。

据了解,白天的瑞丽巡展活动现场,还有花艺师现场教授人们用花艺点缀浪漫生活,用花果茶来增添生活情趣;化妆体验区里,雅诗兰黛化妆师让众多女孩实现了“美丽大变身”,过足了一把瑞丽封面模特的瘾。

从8月至9月期间,该活动已陆续造访上海、广州、南京,下一站登陆成都。

周乐乐

福特开展“活得更精彩”活动

由长安福特马自达汽车主办的“活得精彩,精彩中国”活动已历时半年,最近来到杭州。该活动的主旨是为中国消费者带来精彩的生活体验。

参加活动的选手,可以得到来自不同城市的美食、运动、社交活动、旅行等真实体验。主办方还请来了心理学家张怡筠博士,为选手提供更多活得精彩的建议。

陈晓

金融

FINANCE

民生银行朝晖支行开业

日前,中国民生银行杭州朝晖支行正式开业。这是民生银行杭州分行的第15家支行,也是民生银行实行公司、零售专业化经营以来设立的首家零售支行。据悉,民生银行杭州分行目前共有支行、营业部14家,零售自助网点70多家。截至今年上半年,民生银行杭州分行总资产已达300多亿,存款余额突破了300亿,税后利润总额达2亿元。

毛蓉蓉

生命人寿首届客户服务节开幕

近日,生命人寿首届客户服务节拉开帷幕。本次客户服务节主题为“携手生命,共同成长”,通过“客户保单存折”、“激情生命,迎接08有奖问答”等一系列活动回馈客户,同时使客户加深对保险的理解。生命人寿从开业到现在已3年多,业务已遍及全国的15个省及直辖市,建立了各级分支机构及网点354个,累计总资产已达到了百亿规模,累计保费也已突破了百亿大关。

谷倩 毛蓉蓉